

# Творческая мастерская прошла в коворкинге «Шишка»

5 мая 2016 года в коворкинге «Шишка» состоялась «Творческая мастерская» — первое масштабное мероприятие, посвященное творчеству и демонстрирующее работу в различных техниках изобразительного и декоративно-прикладного искусства.



Гостей «мастерской» ожидало свыше 10 площадок. Среди них:

- «Графика», где можно было научиться пользоваться печатным станком и сделать свою собственную линогравюру;
- площадка «Каллиграфия» демонстрировала, как научиться искусству «красивописания»;
- площадка «Мультипликация» рассказывала и показывала, как можно создавать покадровую анимацию;
- площадки с техниками рисования цветным песком и воском при помощи утюга, площадка лепки из глины и многое другое.

Экспертами своих площадок выступали как приглашенные специалисты, так и студенты и выпускники Института архитектуры и дизайна СФУ.

Организатор мероприятия, студентка ИАиД **Людмила Якищик**: *«Подобные мероприятия мы, безусловно, будем проводить в нашем университете. Здесь мы не только знакомим ребят с техниками работы в различных направлениях, но и демонстрируем то, что заниматься творчеством — это не только интересно, это и полезно — ребята могут проявлять свою креативность, развивать нестандартное мышление и собственными руками создавать прекрасное».*

На протяжении всего мероприятия работала фотоплощадка, а в завершении гостей ожидало выступление рок-группы СФУ «The Penguins».

Фотографии и видеоотчёт можно будет увидеть в [группе коворкинга](#) в социальной сети «ВКонтакте».

[Отдел молодёжных проектов СФУ](#), 6 мая 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17167>